



## REINLI GRENDEUTVALG

### Møteprotokoll

Ekstraordinært årsmøte 13. desember 2016

**Tilstede:** Rune Larheim, Dan-Bjørge Kvaal, Geir Henning Skaret, Morten Børsting, Erland Fremgaard, Eivind Fremgaard, Ase Østgård Hagen, Ola Kolsgård og Syver Kvaal

**Referent:** Dan-Bjørge Kvaal

**Neste møte:** Januar 2017

---

### I. Godkjenning av innkallelsen

Ingen kommentarer, innkallelsen ble godkjent.

### ii. Valg av møteleder, referent og to personer til å signere protokollen

- Rune Larheim ble valgt til møteleder.
- Dan-Bjørge Kvaal ble valgt som referent.
- Ase Østgård Hagen og Syver Kvaal signerer protokollen.

### III. Behandling av vedtektsendringer

Grendeutvalget må ha nye vedtekter for å bli registrert i Brønnøysundregistren. eStyrets forslag til vedtektsendringer ble enstemmig vedtatt.

### IV. Eventuelt

- Sør-Aurdalhallen: Reinli Grendeutvalg vil følge opp de siste dagers debatt i Avisa Valdres med en kommentar/ ytring i avisen.
- Reinlivegen: Årsmøtet sendte, i løpet av møtet, ene-post til ordfører, Statens vegvesen og leder av komite for samferdsel og trafikksikkerhet i Oppland fylke. E-posten inneholdt spørsmål om hva som er gjort og hva som skjer i forhold til at tunellmasse skal bli kjørt til Reinlivegen og brukt på en fremtidig utbedring av FV220 Bagn Reinli.

Reinli Grendeutvalg vil også innkalle til et utvidet styremøte i januar. Vi ønsker da å få med ordfører og aktuelle representanter fra Sør-Aurdal kommune, aktuelle representanter fra Statens vegvesen og leder av komite for samferdsel og trafikksikkerhet i Oppland fylke.

Reinli, 13.12.2016

Ase Østgård Hagen

Syver Kvaal